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４ 市に関する情報の入手について 
 

≪問 22≫ あなたは、市に関する次の情報を、どの程度読んだり、見たり、また音声等で聞いたりして

おられますか。（○はそれぞれ１つずつ） 

① 市に関する情報の入手について 

市に関する情報の入手について、「必ず読む、見る、聞く」が最も多いのは「広報こうか」で 33.9%、

以下、「市の行事等のチラシ、ポスター（回覧、掲示、配布等）」で 12.3%、「市議会だより」で 10.2%と

続いている。 

「よく読む、見る、聞く」が最も多いのは「市の行事等のチラシ、ポスター（回覧、掲示、配布等）」で

23.5%、以下、「広報こうか」で 23.2%、「市議会だより」で 17.2%、と続いている。 

「たまに読む、見る、聞く」が最も多いのは「甲賀市ホームページ」で 36.6%、以下、「市議会だより」

で 35.4%、「市の行事等のチラシ、ポスター（回覧、掲示、配布等）」で 35.0%と続いている。 

「読まない、見ない、聞かない」が最も多いのは「市議会インターネット中継・録画」で78.2%、以下、

「市議会中継・録画（あいコムこうか）」で 71.1%、「市議会ホームページ」で 69.9%、と続いている。 
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市に関する情報の入手について
（単数回答；Ｎ＝1,247）

必ず読む、見る、聞く よく読む、見る、聞く

たまに読む、見る、聞く 読まない、見ない、聞かない

不明・無回答

(%)
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② 広報こうか 

広報こうかは、「必ず読む、見る、聞く」が 33.9%で最も多くなっており、以下、「たまに読む、見る、

聞く」が 27.7%、「よく読む、見る、聞く」が23.2%、「読まない、見ない、聞かない」が11.2%と続いて

いる。「必ず読む、見る、聞く」「よく読む、見る、聞く」「たまに読む、見る、聞く」を合わせた『読む、見る、

聞く』は 84.8%となっている。 

性別にみると、男性、女性ともに「必ず読む、見る、聞く」が最も多くなっている。『読む、見る、聞く』

の割合をみると、男性は 84.4%、女性は 86.0%となっている。 

年代別にみると、50 歳代以下では「たまに読む、見る、聞く」が、60 歳代以上では「必ず読む、見る、

聞く」が最も多くなっている。『読む、見る、聞く』の割合をみると、最も多いのは 60 歳代で 93.6%、以

下、70 歳以上で 90.0%、50 歳代で 89.8%と続いている。年代が低くなるほど「読まない、見ない、

聞かない」が多くなっている。 

居住地域別にみると、すべての地域において「必ず読む、見る、聞く」が最も多くなっている。『読む、

見る、聞く』の割合をみると、最も多いのは土山地域で 89.8%、以下、甲賀地域で 87.1%、甲南地域

で 86.9%、水口地域で 83.1%、信楽地域で 81.7%と続いている。 

甲賀市の居住歴別にみると、3 年未満では「たまに読む、見る、聞く」が、3 年～10 年未満では「よく

読む、見る、聞く」が、10 年以上では「必ず読む、見る、聞く」が最も多くなっている。『読む、見る、聞く』

の割合をみると、最も多いのは 10 年以上で 86.9%、以下、3 年～10 年未満で 69.3%、3 年未満で

67.5%と続いている。10 年未満では「読まない、見ない、聞かない」が多くなっている。 
 

 

33.9

29.7

37.4

7.3

9.2

22.0

31.8

43.8

47.1

32.2

37.3

40.0

35.5

28.9

17.5

12.0

36.3

23.2

26.3

20.9

6.4

22.9

20.8

23.9

25.9

26.7

20.9

25.4

26.5

22.1

27.0

12.5

29.3

23.2

27.7

28.4

27.7

41.8

43.1

37.7

34.1

23.9

16.2

30.0

27.1

20.6

29.3

25.8

37.5

28.0

27.4

11.2

12.2

10.3

41.8

23.9

17.6

9.1

3.2

3.5

14.1

5.9

7.1

11.0

11.3

30.0

28.0

9.5

4.0

3.4

3.7

2.7

0.9

1.9

1.1

3.2

6.5

2.8

4.2

5.9

2.1

6.9

2.5

2.7

3.5

0 25 50 75 100

全体（N=1,247）

男（N=532）

女（N=679）

20歳代以下（N=110）

30歳代（N=109）

40歳代（N=159）

50歳代（N=176）

60歳代（N=251）

70歳以上（N=431）

水口地域（N=503）

土山地域（N=118）

甲賀地域（N=170）

甲南地域（N=290）

信楽地域（N=159）
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（単数回答）
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たまに読む、見る、聞く 読まない、見ない、聞かない

不明・無回答

(%)
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平成 30 年度調査からの推移をみると、「必ず読む、見る、聞く」が多くなっている。 

 

 

 

③ 甲賀市ホームページ 

甲賀市ホームページは、「たまに読む、見る、聞く」が 36.6%で最も多くなっており、以下、「読まな

い、見ない、聞かない」が 36.5%、「よく読む、見る、聞く」が 11.3%、「必ず読む、見る、聞く」が 3.8%

と続いている。「必ず読む、見る、聞く」と「よく読む、見る、聞く」「たまに読む、見る、聞く」を合わせた

『読む、見る、聞く』は 51.7%となっている。 

性別にみると、男性は「たまに読む、見る、聞く」が、女性は「読まない、見ない、聞かない」が、最も多

くなっている。『読む、見る、聞く』の割合をみると、男性は 54.1%、女性は 50.8%となっている。 

年代別にみると、20 歳代以下、70 歳以上では「読まない、見ない、聞かない」が、他の年代では「た

まに読む、見る、聞く」が最も多くなっている。『読む、見る、聞く』の割合をみると、最も多いのは 30 歳

代で 67.9%、以下、40 歳代で 67.3%、50 歳代で 60.8%と続いている。 

居住地域別にみると、甲賀地域、甲南地域、信楽地域では「読まない、見ない、聞かない」が、他の

地域では「たまに読む、見る、聞く」が最も多くなっている。『読む、見る、聞く』の割合をみると、最も多

いのは水口地域で 56.5%、以下、土山地域で 55.9%、甲賀地域で 49.4%、甲南地域で 47.9%、

信楽地域で 44.6%と続いている。 

甲賀市の居住歴別にみると、10 年未満では「たまに読む、見る、聞く」が、10 年以上では「読まない、

見ない、聞かない」が、最も多くなっている。『読む、見る、聞く』の割合をみると、最も多いのは 3 年未

満で 70.0%、以下、3 年～10 年未満で 57.3%、10 年以上で 50.9%と続いている。 
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不明・無回答
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平成 30 年度調査からの推移をみると、令和元年度は「読まない、見ない、聞かない」が多くなって

いるが、本年度は多くなっている。 
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甲賀市ホームページを見たり聞いたりする頻度
（単数回答）
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たまに読む、見る、聞く 読まない、見ない、聞かない

不明・無回答

(%)
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たまに読む、見る、聞く 読まない、見ない、聞かない

不明・無回答

(%)
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④ 甲賀市フェイスブック 

甲賀市フェイスブックは、「読まない、見ない、聞かない」が 67.8%で最も多くなっており、以下、「た

まに読む、見る、聞く」が 12.9%、「よく読む、見る、聞く」が 4.7%、「必ず読む、見る、聞く」が 1.8%と

続いている。「必ず読む、見る、聞く」と「よく読む、見る、聞く」「たまに読む、見る、聞く」を合わせた『読

む、見る、聞く』は 19.4%となっている。 

性別にみると、男性、女性ともに「読まない、見ない、聞かない」が最も多くなっている。『読む、見る、

聞く』の割合をみると、男性は 21.1%、女性は 18.6%となっている。 

年代別にみると、すべての年代において「読まない、見ない、聞かない」が最も多くなっている。『読

む、見る、聞く』の割合をみると、最も多いのは 70 歳以上で 27.9%、以下、60 歳代で 18.7%、40

歳代で 18.3%と続いている。 

居住地域別にみると、すべての地域において「読まない、見ない、聞かない」が最も多くなっている。

『読む、見る、聞く』の割合をみると、最も多いのは土山地域で25.4%、以下、甲賀地域で22.3%、甲

南地域で 19.0%、水口地域で 18.5%、信楽地域で 16.3%と続いている。 

甲賀市の居住歴別にみると、すべての居住歴において「読まない、見ない、聞かない」が最も多くな

っている。『読む、見る、聞く』の割合をみると、最も多いのは 10 年以上で 20.2%、以下、3 年～10 年

未満で 16.0%、3 年未満で 12.5%と続いている。 
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（単数回答）

必ず読む、見る、聞く よく読む、見る、聞く

たまに読む、見る、聞く 読まない、見ない、聞かない

不明・無回答

(%)
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平成 30 年度調査からの推移をみると、令和元年度は「よく読む、見る、聞く」「たまに読む、見る、聞

く」が少なくなったが、本年度は多くなっている。 

 

 

 

⑤ 行政情報番組「きらめきこうか」 

行政情報番組「きらめきこうか」は、「読まない、見ない、聞かない」が 46.2%で最も多くなっており、

以下、「たまに読む、見る、聞く」が 28.1%、「よく読む、見る、聞く」が 10.7%、「必ず読む、見る、聞く」

が 4.3%と続いている。「必ず読む、見る、聞く」と「よく読む、見る、聞く」「たまに読む、見る、聞く」を合

わせた『読む、見る、聞く』は 43.1%となっている。 

性別にみると、男性、女性ともに「読まない、見ない、聞かない」が最も多くなっている。『読む、見る、

聞く』の割合をみると、男性は 45.9%、女性は 41.8%となっている。 

年代別にみると、70 歳以上では「たまに読む、見る、聞く」が、他の年代では「読まない、見ない、聞

かない」が最も多くなっている。『読む、見る、聞く』の割合をみると、最も多いのは 60 歳代で 51.4%、

以下、70 歳以上で 51.2%、50 歳代で 44.9%と続いている。年代が高くなるほど「読まない、見ない、

聞かない」が少なくなっている。 

居住地域別にみると、土山地域では「たまに読む、見る、聞く」が、他の地域では「読まない、見ない、

聞かない」が最も多くなっている。『読む、見る、聞く』の割合をみると、最も多いのは土山地域で

64.4%、以下、甲賀地域で 50.6%、水口地域で40.7%、信楽地域で 39.6%、甲南地域で 37.2%

と続いている。土山地域は「よく読む、見る、聞く」「たまに読む、見る、聞く」が多くなっている。 

甲賀市の居住歴別にみると、すべての居住歴において「読まない、見ない、聞かない」が最も多くな

っている。『読む、見る、聞く』の割合をみると、最も多いのは 10 年以上で 45.8%、以下、3 年～10 年

未満で 24.0%、3 年未満で 17.5%と続いている。居住歴が長くなるほど「読まない、見ない、聞かな

い」が少なくなっている。 
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（単数回答）

必ず読む、見る、聞く よく読む、見る、聞く

たまに読む、見る、聞く 読まない、見ない、聞かない

不明・無回答
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平成 30 年度調査からの推移をみると、令和元年度は「たまに読む、見る、聞く」が少なくなっている

が、本年度は多くなっている。 
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行政情報番組「きらめきこうか」を見たり聞いたりする頻度
（単数回答）

必ず読む、見る、聞く よく読む、見る、聞く

たまに読む、見る、聞く 読まない、見ない、聞かない

不明・無回答

(%)
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4.7
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9.9

12.4

28.1

23.7

28.8

46.2

47.4

45.1

10.7

13.7

9.0

0 25 50 75 100

R2調査（N=1,247）

R1調査（N=1,184）

H30調査（N=1,127）

行政情報番組「きらめきこうか」を見たり聞いたりする頻度
（単数回答）

必ず読む、見る、聞く よく読む、見る、聞く

たまに読む、見る、聞く 読まない、見ない、聞かない

不明・無回答

(%)
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⑥ 市議会だより 

市議会だよりは、「たまに読む、見る、聞く」が 35.4%で最も多くなっており、以下、「読まない、見な

い、聞かない」が 29.8%、「よく読む、見る、聞く」が 17.2%、「必ず読む、見る、聞く」が 10.2%と続い

ている。「必ず読む、見る、聞く」と「よく読む、見る、聞く」「たまに読む、見る、聞く」を合わせた『読む、

見る、聞く』は 62.8%となっている。 

性別にみると、男性、女性ともに「たまに読む、見る、聞く」が最も多くなっている。『読む、見る、聞く』

の割合をみると、男性は 64.0%、女性は 62.2%となっている。 

年代別にみると、40 歳代以下では「読まない、見ない、聞かない」が、他の年代では「たまに読む、

見る、聞く」が最も多くなっている。『読む、見る、聞く』の割合をみると、最も多いのは 60 歳代で

76.9%、以下、70 歳以上で 73.7%、50 歳代で 69.3%と続いている。年代が高くなるほど「読まな

い、見ない、聞かない」が少なくなっている。 

居住地域別にみると、水口地域では「読まない、見ない、聞かない」が、他の地域では「たまに読む、見る、

聞く」が最も多くなっている。『読む、見る、聞く』の割合をみると、最も多いのは甲賀地域で 69.4%、以下、

土山地域で 67.8%、信楽地域で 66.7%、甲南地域で 65.9%、水口地域で 56.9%と続いている。 

甲賀市の居住歴別にみると、3 年未満では「読まない、見ない、聞かない」が、3 年～10 年未満では「読

まない、見ない、聞かない」が、10 年以上では「たまに読む、見る、聞く」が最も多くなっている。『読む、見る、

聞く』の割合をみると、最も多いのは 10 年以上で 66.0%、以下、3 年～10 年未満で 40.0%、3 年未満

で 27.5%と続いている。居住歴が長くなるほど「読まない、見ない、聞かない」が少なくなっている。 
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28.3
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7.4
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2.7
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13.5
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5.9
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5.9

9.4

5.0

4.0

7.1

0 25 50 75 100

全体（N=1,247）

男（N=532）

女（N=679）

20歳代以下（N=110）

30歳代（N=109）

40歳代（N=159）

50歳代（N=176）

60歳代（N=251）

70歳以上（N=431）

水口地域（N=503）

土山地域（N=118）

甲賀地域（N=170）

甲南地域（N=290）

信楽地域（N=159）

3年未満（N=40）

3年～10年未満（N=75）

10年以上（N=1,106）

市議会だよりを見たり聞いたりする頻度
（単数回答）

必ず読む、見る、聞く よく読む、見る、聞く

たまに読む、見る、聞く 読まない、見ない、聞かない

不明・無回答

(%)
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平成 30 年度調査からの推移をみると、頻度に変化はみられない。 

 

 

 

⑦ 市議会ホームページ 

市議会ホームページは、「読まない、見ない、聞かない」が 69.9%で最も多くなっており、以下、「た

まに読む、見る、聞く」が 13.0%、「よく読む、見る、聞く」が 4.2%、「必ず読む、見る、聞く」が 1.0%と

続いている。「必ず読む、見る、聞く」と「よく読む、見る、聞く」「たまに読む、見る、聞く」を合わせた『読

む、見る、聞く』は 18.2%となっている。 

性別にみると、男性、女性ともに「読まない、見ない、聞かない」が少なくなっている。『読む、見る、聞

く』の割合をみると、男性は 23.8%、女性は 13.6%となっている。 

年代別にみると、すべての年代において「読まない、見ない、聞かない」が少なくなっている。『読む、

見る、聞く』の割合をみると、最も多いのは 70 歳以上で 25.6%、以下、60 歳代で 18.3%、50 歳代

で 18.1%と続いている。 

居住地域別にみると、すべての地域において「読まない、見ない、聞かない」が少なくなっている。

『読む、見る、聞く』の割合をみると、最も多いのは甲賀地域で 27.1%、以下、土山地域で 20.4%、甲

南地域で 17.3%、信楽地域で 16.4%、水口地域で 15.9%と続いている。 

甲賀市の居住歴別にみると、すべての居住歴において「読まない、見ない、聞かない」が少なくなっ

ている。『読む、見る、聞く』の割合をみると、最も多いのは 10 年以上で 19.2%、以下、3 年～10 年未

満で 10.6%、3 年未満で 7.5%と続いている。 
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0 25 50 75 100

R2調査（N=1,247）

R1調査（N=1,184）

H30調査（N=1,127）

市議会だよりを見たり聞いたりする頻度
（単数回答）

必ず読む、見る、聞く よく読む、見る、聞く

たまに読む、見る、聞く 読まない、見ない、聞かない

不明・無回答

(%)
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平成 30 年度調査からの推移をみると、本年度は「読まない、見ない、聞かない」が多くなっている。 
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67.3

87.5
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11.9

10.2

12.2

2.7

4.6

6.3

1.1

8.8

23.2

10.1

9.3

14.7

10.7

16.4

5.0

6.7

11.8

0 25 50 75 100

全体（N=1,247）

男（N=532）

女（N=679）

20歳代以下（N=110）

30歳代（N=109）

40歳代（N=159）

50歳代（N=176）

60歳代（N=251）

70歳以上（N=431）

水口地域（N=503）

土山地域（N=118）

甲賀地域（N=170）

甲南地域（N=290）

信楽地域（N=159）

3年未満（N=40）

3年～10年未満（N=75）

10年以上（N=1,106）

市議会ホームページを見たり聞いたりする頻度
（単数回答）

必ず読む、見る、聞く よく読む、見る、聞く

たまに読む、見る、聞く 読まない、見ない、聞かない

不明・無回答

(%)
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0 25 50 75 100

R2調査（N=1,247）

R1調査（N=1,184）

H30調査（N=1,127）

市議会ホームページを見たり聞いたりする頻度
（単数回答）

必ず読む、見る、聞く よく読む、見る、聞く

たまに読む、見る、聞く 読まない、見ない、聞かない

不明・無回答

(%)
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⑧ 市議会中継・録画（あいコムこうか） 

市議会中継・録画（あいコムこうか）は、「読まない、見ない、聞かない」が 71.1%で最も多くなってお

り、以下、「たまに読む、見る、聞く」が13.2%、「よく読む、見る、聞く」が3.5%、「必ず読む、見る、聞く」

が 1.0%と続いている。「必ず読む、見る、聞く」と「よく読む、見る、聞く」「たまに読む、見る、聞く」を合

わせた『読む、見る、聞く』は 17.7%となっている。 

性別にみると、男性、女性ともに「読まない、見ない、聞かない」が少なくなっている。『読む、見る、聞

く』の割合をみると、男性は 20.7%、女性は 15.8%となっている。 

年代別にみると、すべての年代において「読まない、見ない、聞かない」が少なくなっている。『読む、

見る、聞く』の割合をみると、最も多いのは 70 歳以上で 24.6%、以下、60 歳代で 17.9%、20 歳代

以下で 17.3%と続いている。 

居住地域別にみると、すべての地域において「読まない、見ない、聞かない」が少なくなっている。

『読む、見る、聞く』の割合をみると、最も多いのは甲賀地域で24.7%、以下、土山地域で24.5%、信

楽地域で 17.6%、水口地域で 16.3%、甲南地域で 13.4%と続いている。 

甲賀市の居住歴別にみると、すべての居住歴において「読まない、見ない、聞かない」が少なくなっ

ている。『読む、見る、聞く』の割合をみると、最も多いのは 10 年以上で 18.7%、以下、3 年未満で

10.0%、3 年～10 年未満で 9.3%と続いている。 
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全体（N=1,247）

男（N=532）

女（N=679）

20歳代以下（N=110）

30歳代（N=109）

40歳代（N=159）

50歳代（N=176）

60歳代（N=251）

70歳以上（N=431）

水口地域（N=503）

土山地域（N=118）

甲賀地域（N=170）

甲南地域（N=290）

信楽地域（N=159）

3年未満（N=40）

3年～10年未満（N=75）

10年以上（N=1,106）

市議会中継・録画（あいコムこうか）を見たり聞いたりする頻度
（単数回答）

必ず読む、見る、聞く よく読む、見る、聞く

たまに読む、見る、聞く 読まない、見ない、聞かない

不明・無回答

(%)
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平成 30 年度調査からの推移をみると、「必ず読む、見る、聞く」「よく読む、見る、聞く」が少なくなっ

ている。 

 

 

 

 

 

⑨ 市議会インターネット中継・録画 

市議会インターネット中継・録画は、「読まない、見ない、聞かない」が 78.2%で最も多くなっており、

以下、「たまに読む、見る、聞く」が 7.5%、「よく読む、見る、聞く」が 1.7%、「必ず読む、見る、聞く」が

0.4%と続いている。「必ず読む、見る、聞く」と「よく読む、見る、聞く」「たまに読む、見る、聞く」を合わ

せた『読む、見る、聞く』は 9.6%となっている。 

性別にみると、男性、女性ともに「読まない、見ない、聞かない」が少なくなっている。『読む、見る、聞

く』の割合をみると、男性は 13.0%、女性は 7.2%となっている。 

年代別にみると、すべての年代において「読まない、見ない、聞かない」が少なくなっている。『読む、

見る、聞く』の割合をみると、最も多いのは 70 歳以上で 13.4%、以下、60 歳代で 10.0%、50 歳代

で 8.5%と続いている。 

居住地域別にみると、すべての地域において「読まない、見ない、聞かない」が少なくなっている。

『読む、見る、聞く』の割合をみると、最も多いのは甲賀地域で 14.2%、以下、土山地域で 10.2%、甲

南地域で 9.3%、水口地域で 8.6%、信楽地域で 8.2%と続いている。 

甲賀市の居住歴別にみると、すべての居住歴において「読まない、見ない、聞かない」が少なくなっ

ている。『読む、見る、聞く』の割合をみると、最も多いのは 10 年以上で 10.1%、以下、3 年未満で

7.5%、3 年～10 年未満で 6.6%と続いている。 
  

1.0

2.0

1.1

3.5

2.7

5.1

13.2

13.0

14.5

71.1

66.5

69.4

11.1

15.8

10.0

0 25 50 75 100

R2調査（N=1,247）

R1調査（N=1,184）

H30調査（N=1,127）

市議会中継・録画（あいコムこうか）を

見たり聞いたりする頻度
（単数回答）

必ず読む、見る、聞く よく読む、見る、聞く

たまに読む、見る、聞く 読まない、見ない、聞かない

不明・無回答

(%)
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平成 30 年度調査からの推移をみると、「たまに読む、見る、聞く」が少なくなっている。 
 

 

0.4

0.6

0.3

1.8

1.1

0.2

0.6

1.2

5.0

0.3

1.7

2.8

0.9

1.8

0.9

0.6

1.7

1.6

2.1

2.2

2.4

2.1

1.3

1.8

7.5

9.6

6.0

2.7

3.7

4.4

5.7

8.4

11.1

5.8

10.2

10.6

7.2

8.2

2.5

5.3

8.0

78.2

75.9

80.7

90.9

90.8

89.3

89.2

81.3

62.6

80.9

80.5

69.4

80.3

75.5

87.5

86.7

77.9

12.3

11.1

12.1

2.7

4.6

5.7

2.3

8.8

23.9

10.5

9.3

16.5

10.3

16.4

5.0

6.7

12.0

0 25 50 75 100

全体（N=1,247）

男（N=532）
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20歳代以下（N=110）

30歳代（N=109）

40歳代（N=159）

50歳代（N=176）

60歳代（N=251）

70歳以上（N=431）

水口地域（N=503）

土山地域（N=118）

甲賀地域（N=170）

甲南地域（N=290）

信楽地域（N=159）

3年未満（N=40）

3年～10年未満（N=75）

10年以上（N=1,106）

市議会インターネット中継・録画を見たり聞いたりする頻度
（単数回答）

必ず読む、見る、聞く よく読む、見る、聞く

たまに読む、見る、聞く 読まない、見ない、聞かない

不明・無回答

(%)

0.4

0.6

0.6

1.7

1.2

2.8

7.5

8.4

9.6

78.2

72.6

75.9

12.3

17.3

11.1

0 25 50 75 100

R2調査（N=1,247）
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H30調査（N=1,127）

市議会インターネット中継・録画を見たり聞いたりする頻度
（単数回答）

必ず読む、見る、聞く よく読む、見る、聞く

たまに読む、見る、聞く 読まない、見ない、聞かない

不明・無回答

(%)
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⑩ 市の行事等のチラシ、ポスター（回覧、掲示、配布等） 

市の行事等のチラシ、ポスター（回覧、掲示、配布等）は、「たまに読む、見る、聞く」が 35.0%で最も

多くなっており、以下、「よく読む、見る、聞く」が 23.5%、「読まない、見ない、聞かない」が 21.3%、

「必ず読む、見る、聞く」が12.3%と続いている。「必ず読む、見る、聞く」と「よく読む、見る、聞く」「たま

に読む、見る、聞く」を合わせた『読む、見る、聞く』は 70.8%となっている。 

性別にみると、男性、女性ともに「たまに読む、見る、聞く」が最も多くなっている。『読む、見る、聞く』

の割合をみると、男性、女性ともに 71.2%となっている。 

年代別にみると、20 歳代以下では「読まない、見ない、聞かない」が、70 歳以上では「よく読む、見

る、聞く」が、他の年代では「たまに読む、見る、聞く」が最も多くなっている。『読む、見る、聞く』の割合

をみると、最も多いのは 60 歳代で 80.5%、以下、70 歳以上で 76.7%、50 歳代で 72.8%と続い

ている。年代が高くなるほど「必ず読む、見る、聞く」「よく読む、見る、聞く」が多くなっている。 

居住地域別にみると、すべての地域において「たまに読む、見る、聞く」が最も多くなっている。『読む、

見る、聞く』の割合をみると、最も多いのは土山地域で76.3%、以下、甲賀地域で 74.7%、信楽地域

で 74.2%、甲南地域で 69.6%、水口地域で 68.0%と続いている。甲賀市の居住歴別にみると、す

べての居住歴において「たまに読む、見る、聞く」が最も多くなっている。『読む、見る、聞く』の割合をみ

ると、最も多いのは 10 年以上で 72.0%、以下、3 年～10 年未満で 65.3%、3 年未満で 57.5%と

続いている。居住歴が長くなるほど「必ず読む、見る、聞く」「よく読む、見る、聞く」が多くなっている。 
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不明・無回答
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平成 30 年度調査からの推移をみると、頻度に変化はみられない。 
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